

Советские займы

Первого августа Совпарком СССР приняты постановления о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск второго года).

Народы страны социализма встретили приветствием с энтузиазмом нового займа с огромным подъемом и поставили задачу: во имя великой советской идеи выработать непоколебимую волю народов СССР строить свое социалистическое хозяйство, každому свое укреплять, давать нашу страну богаче и перестраивать для фронта.

Советский народ знает, что наши займы идут на дальнейшее углубление благосостояния нашего народа, на построение его светлой и радостной жизни.

В основе окончательных наших советских займов лежит широкий народный почин. Займы, проводившиеся в годы первой и второй пятилеток, выдвинулись по инициативе рабочих крупнейших промышленных предприятий Москвы, Ленинграда, Магнитогорска и других городов Советского Союза.

С выпуском каждого нового займа миллионы участвуют в число займовладельцев. В 1937 году на 1-й заем инициативными народными хозяйствами СССР подписались 6 миллионов человек. А теперь в нашей стране свыше 30 миллионов держат советские займы.

Займы СССР — подлинно народные займы: они служат социализму. Отдавая свои трудные заработные деньги советскому государству, наш народ знает, что он обеспечивает свое собственное благополучие, что он, по существу, кредитует самого себя.

Выпуску металлуристы встретили лавой приветствия с энтузиазмом нового займа с необычным подъемом. Вера во все делах осталась многолюдно митинги, на которых приняты единодушные решения, выданы добровольные обязательства, постановлены Совпарком СССР о выпуске нового займа.

В революциях рабочие закладывают свои горячие желания отдать займы государству труднейшей — металлургической работой. На нашем заводе активно развернулось подписка на новый заем. В первый день реализации займа охвачено подпиской 1820 рабочих, ИТР и служащих на общую сумму 43490 руб.

Врага труда и их пособников, как и раньше, поймают повсюду мы успешно и быстро завершить займовый кампания 1939 года. Займы каждого честного трудящегося — мы водить большевистскую дисциплину, давать отпор всем тем, кто захочет помешать успешному реализации нового займа.

Все, как один человек, топчимся на Заем Третьей Пятилетки (выпуск второго года).

С ОГРОМНЫМ ПОДЪЕМОМ ВСТРЕТИЛИ ВЫПУСКНЫЕ МЕТАЛЛУРГИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА О ВЫПУСКЕ НОВОГО ЗАЙМА

По-большевистски проведем подписку на заем!

Президиум ВЦСПС вынес постановление об участии профсоюзов в организации подписки на Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск второго года).

Президиум ВЦСПС предложил всем профсоюзам организовать по-большевистски организованные проведение подписки на заем, широко разъясняя рабочим и служащим и всем трудящимся огромное значение займа для развития народного хозяйства СССР, дальнейшего подъема материально-культурного уровня трудящихся и еще большего укрепления военной мощи нашей родины.

Профсоюзная организация должна призвать для проведения разносторонней работы о займе все профсоюзные активы и охватить всех рабочих и служащих подпиской на заем.

ВЦСПС предусматривает профсоюзная организация, что подписка должна проводиться в строго организованной форме, при чем необходимо рекомендовать рабочим и служащим подписываться на заем в разном объеме, т.е. подписывать на работу, но не представлять никаких выписок заработка при подписывании на месячный заработок.

(ТАСС)

С большим воодушевлением

С большим воодушевлением встретил коллектив смены во Груданско старомартеновского цеха постановления СНК СССР о выпуске нового займа.

Новый заем еще больше укрепил мощь нашей родины, поднял на высоту партийной промышленности, военной мощи. Сельские — с огромной радостью и подписываются на месячный заработок. Дашавало, работница Шарокова, записывает Бутусов, сварщик Цариков дали займы своему родному государству также месячный заработок.

В первый день подписки рабочие смены Груданско дали займы государству 14 тыс. 200 рублей.

Врага хочет влечь нас в новую кровавую войну. Этого никогда не быть. Советский народ неустойчиво крепнет и будет крепнуть, пока своей замечательной родины. Мы все, как один, подписываем на новый заем, тем самым еще больше укрепим обороноспособность страны социализма — своей слабой родины — выданы старомартеновцы в своей резолюции.

Б. Аичнов.

КУДА ИДУТ СРЕДСТВА ОТ ЗАЙМОВ



Общий вид доменного цеха Магнитогорского завода

НОВОМАРТЕНОВЦЫ ГОРЯЧО ПРИВЕТСТВУЮТ

Когда радио принесло вести о выпуске нового займа, металлургический цех Магнитогорского завода отдал голос: распространяя и приему плашки. Наверну готовность к проходу лежал, вскоре белая струя расплавленного металла, обаянная железом, стремительно вылила в ковш.

По тому охлаждению, которое находилось в цехе, но удаляющийся линия людей было видно, что в цехе — о выпуске нового займа глубоко взволнованы. Обнавлено новомартеновцев. Люди с нетерпением ждали слова сменя, чтобы поделиться своими мыслями. А когда после гудка новомартеновцы образовали в цеховой сталочане, командиры производства. Она проносила подписку вступили слова, рассказали о своей светлой, радостной жизни.

Сисек мелем, — заявила Рабушкин, — мы были свидетелями нового большого выписки, озвучивали так, парткомом, партий и правительством. Цариков Царикова Черной металлургии СССР, утвер-

живенных Совпарком, в мартеновских и доменных цехах трудя, создавая новую струю из солидарности, победы, рвения заработной платы трудящихся. С безграничной радостью приветствуют и декрет правительства о выпуске нового займа — дано займы государству месячный заработок.

Важней выступивший горячо одобрял выпуск нового займа и призыв к труду и заводу подписку карточку. Начальник цеха тов. Болдин дал займы государству месячный заработок — 200 рублей, мастер Жукина — 800 рублей, на месячный заработок подписались Алексей Пузанов, мастер-выжигатель Баранов и многие другие. За короткий промежуток времени цифра подписки уже превзошла 9 тысяч рублей. Подписка развернулась с громадной активностью. Новомартеновцы отдали займы государству своей преданностью, которая полнотой и глубиной, которую не имеет никакой заработной платы нашей родины, на укрепление мира в южной первой в мире социалистического государства.

В. Сметашкин.

ХРОНИКА ПОДПИСКИ

Вчера с 7 часов вечера по началу заводу было охвачено подпиской на Государственный заем Третьей Пятилетки (выпуск второго года) 420 человек на общую сумму 43490 рублей;

С всеми мастера Рожкова (ногостройбин) вчера было охвачено займом 97 процентов рабочих. Больше подписки из них подписались на полный месячный заработок.

11 сотрудников цехов инвентарного цеха подписались на заем в общей сумме на 2500 рублей, что равняется в среднем их трехмесячному заработку.

В Новомартеновском цехе

1 часу дня 2-го августа было охвачено займом 42 человека на сумму 15 тысяч рублей. 75 процентов подписались на месячный заработок;

К 10 часову 3-го августа на старом марте подписались на заем 18 человек на сумму 2248 рублей. Большинство рабочих подписывается на месячный и трехмесячный заработок;

Вчера в цехе заводу было охвачено займом 100 человек на сумму 18 тысяч 550 рублей. В цеховой охране подписались 54 человека на сумму 13540 руб. 48.

Все, как один, подпишемся на заем

Собрались на митинг рабочие, служащие и инженерно-технические работники цехов цехов нашего цеха горячо приветствовали выпуск Займа Третьей Пятилетки (выпуск 2-го года).

Кладовщик цеха тов. Веселов, выступивший на митинге, заявил:

— Наряд и правительство провалят большую работу в цеховых, которые стали сейчас активными строителями коммунизма. Я избран в члены цехового комитета, стала общественной группой приветствуем выпуск нового займа, при зарплате в 170 руб. подписываюсь на 200 рублей.

Собрались единодушно поддержали тов. Веселова.

В резолюции, принятой на митинге, поправка записали:

Новый заем — новый шаг и еще более замечательному будущему. Все, как один, подпишемся на заем, эти самые кадры свои доброты, партий и советскому правительству.

В Крылов

Подписался первым

Исторический XVIII сесс (ВЦИК) постановил перед нами задачу — добить и пережить перемены капиталистические отношения и экономические отношения. Для этого мы должны еще больше развить нашу промышленность, строить заводы и фабрики. Об этом трагически третья пятилетка.

Чтобы успешно осуществить намеченные планы, нам нужны средства, часть этих средств правительство получает от займов государству. Вот почему мы подписались на месячный заработок — 250 рублей.

Ф. Очипников.

Осмоминутный вагон до деп.

На 9 тысяч рублей

Подписка на новый заем в цеховом цехе началась с большим воодушевлением. Молодой мастер — электрик тов. Девизов, подписавшись на заем, заявил, что подал его пример коллектив смены мастера Агеева, Громова, Воронкина, Мухоморова, Колясов, Шелева, Дуванова и другие встав за Девизова единодушно призывая. В результате одного часа подписки на заем было охвачено 35 рабочих на сумму 9225 рублей.

М. Калинин.

В своей речи в Палате Общин 31 июля сего года парламентский заместитель министра внутренних дел Г. Ватс и др. ссылаясь на то, как порекомендует печатать, что английское правительство принимает все меры к ускорению ликвидации существующих разногласий между СССР и Англией, главным из которых является вопрос о том, должны ли посылать на независимость балтийских государств или нет. И согласен, сказал г. Батлер, что мы должны этого делать и именно в этом разногласии кроются главные причины затяжки переговоров.

ТАСС упоминание зайти, что если Г. Батлер действительно сказал вышеупомянутое, то он допустил искажение позиции Советского правительства. На самом деле разногласия состоят не в том, чтобы посылать или не посылать на независимость Балтийских стран, ибо обе стороны стоят за гарантию этой независимости, а в том, чтобы в формуле «ковенант агрессии» не оставить никакой лазейки для агрессора, покушающегося на независимость Балтийских стран. Она из-за причин затяжки переговоров состоит в том, что английская формула оставляет такую лазейку для агрессора.

Оплата выигрешей

Сбербанк Нижнего завода на 29-30 июля по адресу: гаражи завода «Третей» платил (выпущена первая доля) ошталта 46 выигрешей на сумму 4305 рублей.

За семь месяцев 1939 года сбербанк ошталта выигрешей на сумму 30125 рублей.

В Кузнецке.
Зав. сберкассы.

ЗАВОД

за 1 августа 1939 года

Сталь	Прокат
• 99,1	55,2

Трубы

Минусовые листы	Проценты за 3 месяца (за июль)
Мартин № 1 . . .	57,3 57,3
Мартин № 2 . . .	28,2 28,2
Мелкосортный . . .	84,6 84,6
Листопротяжный . . .	44,9 44,9
Кровельный . . .	отлич.
Трубный № 1 . . .	отлич.
Трубный № 2 . . .	91,1 91,1
Видопротяжный . . .	91,1 91,1
Фабричный . . .	83,9 83,9
Копировый . . .	113,9 113,9

Ответственный редактор
В. ПЛЕВ.

Тираж 2000 экз.

Всенародное торжество

Открытие Всесоюзной сельскохозяйственной выставки

Выступление тов. В. М. Молотова

Сталина давно готовился к торжественному открытию Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Наконец долгожданый день настал. Улыбки и хлопоты по прищипыванию украшений фасада.

Около полуночи множество Этноботаник, автобусов, трамвайбусов устремилось по направлению к выставке.

Третье ходит на выставку, движется знаменитая триумфальная армия, архитектура которой монументальна и вместе с тем исключительно проста и строга.

2 часа дни. Шамак колокол зашумел зарюком. Месса собралась знавшие люди страны — переводчики сельского хозяйства, приехавшие в Москву из колхозов, совхозов и машинно-тракторных станций союзных республик, различных краев и областей, делегаты Переходного Совета СССР, депутаты Верховных Советов союзных республик, бойцы и командиры Красной Армии, стахановцы предприятий столицы, представители советской интеллигенции.

За столом президиума, у входа в Главный павильон, подают товарища В. М. Мо-

лотова, А. Н. Микоян, П. М. Пешников, И. А. Бугалина, А. Я. Вышинский, Б. В. Валушкин, А. Е. Балден, С. М. Буденный, Г. М. Джугашвили, А. С. Чербаков, В. П. Пророк, Ем. Прохоровский, П. А. Бондаренко, Н. В. Цинки и другие.

Бурной овацией и возгласами «ура!» приветствуют присутствующие главу советского правительства товарища Молотова.

Торжественный митинг открывает председатель Главного комитета тов. Молотова. Народный комиссар земледелия СССР тов. П. А. Бондаренко, он представляет слово председателю Совета Народных Комиссаров СССР В. М. Молотову.

Гремит бурная овация. Шамак оглашается возгласами «ура!» в честь величайшего вождя народа товарища Сталина, в честь товарища Молотова, в честь великого организатора побед социализма — партии Ленина — Сталина.

С исключительным вниманием слушают все яркую речь товарища Молотова, который неоднократно прерывается торжественными возгласами «ура!». Заканчивая свою речь, тов.

риш Молотов провозглашает здравицу в честь победоносного колхозного крестьянства Советского Союза, несокрушимого союза рабочих и крестьян, строителей социализма, организатора наших побед — великой партии Ленина — Сталина, в честь великого вождя страны колхозов и победоносного социализма товарища Сталина.

По поручению Центрального Комитета ВКП(б) и правительства СССР товарищ Молотов объявляет Всесоюзную сельскохозяйственную выставку открытой. Оркестр исполняет «Интернационал». На фашагетте Главного павильона поднимается государственный флаг СССР. Одновременно флажки поднимаются на всех павильонах выставки.

2 часа 45 минут. Под бурные рукоплескания и возгласы «ура!» тов. Молотов переседает за столы в зал Главного павильона и направляется в зал.

Знающие люди страны перешли из залов в залы в ожидании появления товарища Молотова, который в сопровождении товарища Сталина и других руководителей партии и правительства.

(ТАСС)



Колхоз-машинерный м. Шамак (Добрянский район, Верховская область) — участник Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. На снимке В. выходной день в колхозе.

ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ

Иван Пантелеев по праву считается одним из лучших стахановцев — кузнец котельно-кузнечного цеха. Его работа может служить примером для многих других кузнецов, работающих в наших цехах. Совсем недавно тов. Пантелеев работал на электродвигателях. В свободное от работы время всегда можно было увидеть его в цехе, он наблюдал за их работой, расширял их устройство, молот, о методах отковки ответственных деталей.

Когда тов. Пантелееву требовалась самостоятельная работа, он всегда был готов к ней, он всегда был готов к ней, он всегда был готов к ней.

— Боюсь не справлюсь, — говорил он.

Случай две недели тов. Пантелеев все же не сложилось. Первое время ему давали самую простую кузнечную работу. За тем, как он выполняет поручение, наблюдали старые кузнецы, помогал ему своевременно исправлять допущенные ошибки.

Через месяц тов. Пантелеев

собротился к мастеру с просьбой: — Давайте теперь, что-нибудь посложнее, надо испытать.

Поручили ему отковать крайнюю деталь. Работа эта считается одной из трудных в кузнечном цехе, требующая особой сноровки.

Кривошип тов. Пантелеев отковал на «отлично», старые кузнецы дали отгованку — на деталь.

Тов. Пантелеев стал быстро выдвигаться в ряду лучших стахановцев цеха. Сейчас провозглашены нормы он выполняет свыше чем на 200 процентов. Не только по количественным показателям, но и по качеству тов. Пантелеев занимает одно из первых мест в соревнованиях имени Третьей Сталинской пятилетки. При плане и в 3 процента он довел брак до минимума. Некоторым кузнецам, проработавшим в цехе не один десяток лет, есть чему поучиться у тов. Пантелеева.

И Прилежко.

Типография газеты «Выпускник работы»

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

О дополнительных знаках отличия для Героев Советского Союза

В дополнение к ранее действующему положению о знаках Героев Советского Союза, в целях особого отличия граждан, удостоенных звания Героя Советского Союза и совершивших во время героических подвиги.

1. Учредить медаль Героя Советского Союза, которую выдают за выдающиеся подвиги в личной борьбе с личностью.

2. Медаль Героя Советского Союза награждать Героя Советского Союза, при чем первая медаль вручается одновременно с присвоением звания Героя Советского Союза и вручением ордена Ленина.

3. Героя Советского Союза, совершившего вторичный героический подвиг, не меньший того, за который другое, совершившее подобный подвиг, удостоивается звания Героя Советского Союза, награждать второй медалью Героя Советского Союза, и в ознаменование его героических подвигов соорудить бронзовый бюст с изображением на заднем плане в Москве при Дворце Советов.

4. Героя Советского Союза, награжденного двумя медалями Героя Советского Союза и удостоившегося ордена Ленина за свой подвиг, за третий героический подвиг, подобный ранее совершившим подвигам награждать третьей медалью Героя Советского Союза, и в ознаменование его героических подвигов соорудить бронзовый бюст с изображением награждаемого и соответствующей надписью, устанавливаемой на постаменте на родине Героя.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль.
1 августа 1939 года.

Стахановская производительность

Показатели за 1 август

ЛИСТОПРОТЯЖНЫЙ ЦЕХ бригады Поряженца за 127 пром. Заводов — 128 пром. Бригада резчиков Волынина выполнила норму на 124 пром. **ПОСОРТИРНЫЙ ЦЕХ.** Среднеобработчика высокой производительности доблесный рабочий, выполняющий норму на 215 пром. Вино и Чурикова дали по 184 пром. Маслова и Барыкина — по 174 пром. парикмахера Волынина в Волжске вывел по 168 пром. **ЛИСТОПРОТЯЖНЫЙ ЦЕХ.** На станке № 1 бригады доблесный выделочник нормы на 127 пром. бригады Воробьева (стан. № 2) за 115 пром.

Уполномоченный Облшта № В-13422